Calcular Porcientos (C)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢4.488 es el 55% de qué 2. ;Cual es el 51% de 7.700?
cantidad?

. :Qué porciento de 2.000 es 40? 4. ;Cudl es el 5% de 7.8607?

. ¢3.564 es el 54% de qué 6. ;Qué porciento de 9.750 es
cantidad? 8.385?

- 254 es el 4% de qué cantidad? 8. ;Cudl esel 76% de 5.625?

- ¢41 es el 41% de qué cantidad? 10. ;285 es el 19% de qué
cantidad?
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Calcular Porcientos (C) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢4.488 es el 55% de qué 2.
cantidad?
8.160

. ¢Qué porciento de 2.000 es 40?7 4.

2%

- ¢3.564 es el 54% de qué 6.
cantidad?
6.600

. 254 es el 4% de qué cantidad? 8.

6.350

. ¢41 es el 41% de qué cantidad? 10.

100

;Cual esel 51% de 7.7007?

3.927

;Cudl es el 5% de 7.8607?

393

;Qué porciento de 9.750 es
8.385?
86%

;Cual es el 76% de 5.6257?

4.275

;285 es el 19% de qué
cantidad?
1.500
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